


TIOBTOPHM?

I.Hanaure tuiomans KBajapara coO CTOpPOHOM
3 cm; 1,2 mm; 5\7 M; CM; a CM .
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OtBeTsl: 9 cm?; 1,44 cm?; 25\49 cm?;
a’ cM?.

2. Hanoure miomaab IpsMoyTroJIbHOTO
TPEYTOJIbHUKA C KaTeTaMu 3 CM U 4 CM;
2,2MHS5CcM; acMHU B CM.

OtBeThl: 6 cM?; 550 cm?; 1\2 aB cM?,



NOBTOPHM?

3. Haiitu BeIcOTY mapatenorpamMmma, B
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ecJM ero IIomans pasHa 40 cm?,
a cropoHa AD=8 cwm. A H D,

Bri0epy npaBUIIbHBIN OTBET:
a)Scm; 0) 10 cm; B) 2 cm.



buoepapusi
lNugpazopa

[Mudparop poaunes.okono 570 r. 4o H.3.
Ha ocTpoBe Camoce. OTuom lNudaropa
6611 MHecapx, pe3ynk No EparoueHHbIM
KaMmHAM. imsa xxe matepu lNudaropa He
N3BECTHO. [10 MHOrMM aHTUYHBIM
cBuaeTenbcTBam, poamnBLLUMIACA ManbYuK
ObIfT CKA304YHO KpacuB, a BCKOPE
NPOsABUIN U CBOWU He3aypsigHble
cnocobHocTn. Cpeaun yunTtenen toHOro
[lndparopa HasbIBaKOT MMeHa cTapua
[epmogamaHTa U Pepeknaa CpOCCKOro
(XOTSa 1 HET TBEPOON YBEPEHHOCTU B
TOM, YTO MMEHHO epMogamMaHT U
depekna Obinn NepBbIMN YYNTENSIMU
[Mndparopa).



U. /[eipuenko
Ecnu 0aH Ham mpey20ribHL
Y npumom ¢ rpsamMeIM y2710M,

To keaOpam aurnomeHy3sbl
Mk ecec0a rie2ko Hauoem:
Kamemebi 8 keaOpam 803800UM,
Cymmy cmerieHel Haxooum —
Y makum ripocmsIM rymem
K pe3yrnbmamy mbi ripuoem.



B npamoyzonvnom
mpey2o0ibHUKe Keaopamt
2UNOMEH)3bl PABECH
cymme Keaopamaoe

b Kamemoe

2=a2+h>




BO TEOPEMbI MA®ATOPA

[TycTb T— npAMOYroSibHbIW TPEYTrONbHUK C
KaTeTamu a, b n rTMNOTEHY30M ¢ . [lJokaxxem, 4YTo
c?=a’+b? MNocTpoum KBaaparQ co CTOPOHOM
a+b. KBagpat Q co ctopoHOU a+b cnaraeTcs n3
KBagpaTta P co CTOpOHOW ¢ K
TPEYrosieHUKOB, PaBHbIX TPEYro
[ToaTomy Onga ux nnowagen Bobino
paBeHcTBO S(Q)=S(P)+4S(T) .

Tak kak S(Q)=(a+b) ? ; S(P)=c? n
S(T)=1/2(ab), 10 (a+b)?=c?+4*(1/2)ab u

a’+b%+2ab=c’+2ab u c’=a’+b>.



52_
= 42
+ 32
177 =
15% +
82




\
[I0MEHeHwe TeoneMbl Htharopa.

Teopema Iludgaropa Bcerga umena LiMpoxKoe
IPUMEHEHHUE NPU PeIICHUN CAMBIX PAa3HOOOPa3HBIX
reoMeTpUYECKUX 3a71a4.

3adaua unouiickozo yueno2o bxackapa Axapua, 1114 2.

Ha Oepery pyubsi, mupuHa KOoToporo 4 ¢pyra, poc TonoJb. [1opb
BeTpa CJOMWI €ro Ha BbicoTe B 3 (pyTa OT 3eMJIM TAK, YTO Bep

KOHEIl ero KOCHYJICS APYroro 0epera py4bs (CTBOJI HANIPABJIEH
NepneHANKYJIAPHO TeyeHu10). OnpenejuTsb BbICOTY TOIOJIS.

Pemienue.
1) AB>=AC?*+ BC? AB =5,
2) 5+ 3 =8 (¢pyToB) — BHICOTA TOMOJIS.



1 IIndarop poguics Ha 3. BeiOepuTe BEpHOE PABEHCTBO

OCTPOBC: IS TIPSIMOYTOJIBHOT'O
a).Pomoc TPEYroJIbHUKA:
0)Kput a)a’+ 2 = b?
B)Magarackap ) ,
r)Camoc I E( ? I 0)a” +b"=c
B)b? + ¢? = a’
OTBET: T )
r)a’? +b?=c?
2. Teopema IIudaropa mmacur: OTBeT: T
a)B TPECYTOJIbHUKEC KBaJIpaT 'MIIOTCHY3bl PABCH KBaJApaTy
KaTeToB. g
0)B npsMOYTroJIbsHOM TPEYTroJdbHUKE TUIIOTEHY3a paBHA 4. BBI6€pI/IT€ TPOUKY
CyMMe KaTeToOB. HH(I) aropoBBIX
B)B npsMoyTroiibHOM TPEyroJIbHUKE KBaApaT TMIOTEHY3bI qucen:
paBEH CyMME KBaJpaToB KaTeTOB. '
a)2,3u 5
r)B npsimoyroipHKKe KBaJpaT TMIOTEHY3bl PaBEH CyMME
KBaJApaTOB KAaTCTOB. 6)4’ 5 A 8
B)5, 121 13
19, 11 u 14

TBET: B
Otse OTBeT: B
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